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Коаліція місцевих громадських організацій Львівської області (далі Коаліція) – є громадською 

платформою, яка об’єднує місцеві неурядові організації Львівської області для:  

 зменшення впливу негативних наслідків, спричинених повномасштабним вторгненням 

Російської Федерації в Україну та умовами воєнного стану (у тому числі адаптації та соціальної 

інтеграції внутрішньо переміщених осіб); 

 координації зусиль для вирішення нагальних проблем, що постають перед територіальними 

громадами Львівської області; 

 співпраці для соціально-економічного розвитку громад Львівщини в умовах воєнного стану та 

повоєнної відбудови України; 

 посилення організаційної спроможності як учасників Коаліції з числа місцевих неурядових 

організацій Львівщини, так і громадянського суспільства регіону в цілому. 

Ми бачимо свою місію в об’єднанні, координації, співпраці неурядових організацій Львівщини для 

вироблення комплексних та дієвих механізмів реагування на виклики, які виникають в умовах  війни 

та воєнного стану, повоєнної відбудови України та Львівщини зокрема, посилення організаційної 

спроможності неурядових організацій, розвитку громадянського суспільства та соціально-

економічного розвитку територіальних громад Львівщини. 

Коаліція не має статусу юридичної особи, окремого фінансового чи організаційного забезпечення.  

 

Збори - Вищий орган Коаліції 

Вищим органом Коаліції є Збори організацій учасниць Коаліції (далі Збори). Право голосу на Зборах 

мають громадські організації учасниці Коаліції - громадські організації з бездоганною репутацією.  

Збори проводять свої засідання щонайменше один раз на рік. Організацією чергових Зборів 

займається Рада Коаліції за участі Секретаря Коаліції. Позачергові Збори можуть бути скликані за 

рішенням Ради Коаліції (з власної ініціативи Ради або на вимогу простої більшості організацій 

учасниць Коаліції). 

Повноваження Зборів: 

 ухвалювати Хартію Коаліції та вносити зміни до неї; 

 затверджувати Стратегію Коаліції; 

 обирати Раду Коаліції; 

 заслуховувати звіти про діяльність Ради; 

 приймати та виключати організації учасниці Коаліції за поданням  Ради Коаліції; 

 приймати рішення про припинення діяльності Коаліції. 

Збори є правомочними за умови участі в них простої більшості членів громадських організацій 

учасниць Коаліції. Рішення приймаються 2/3 голосів від присутніх (одна організація – один голос). 

Винятками є ухвалення Хартії та змін до неї і обрання Ради Коаліції. Ухвалення Хартії Коаліції та змін 

до неї відбувається 2/3 від загального складу Зборів. Обрання членів Ради Коаліції відбувається 

шляхом рейтингового голосування. 

Рада Коаліції 

Органом стратегічного управління Коаліції, який впроваджує ухвалену Зборами стратегію, розробляє 

та приймає тактичні рішення є Рада Коаліції. Членами Ради є представники громадських організацій 

учасниць Коаліції.  Рада РПР складається з 5 членів. Раду очолює голова. Члени Ради обираються 

Зборами строком на 1 рік. 

Повноваження Ради: 

 підготовка проекту Стратегії та представлення на затвердження Зборами; 



 здійснювати стратегічне управління Коаліцією на підставі Стратегії затвердженої Зборами; 

 затверджувати плани діяльності Коаліції; 

 виносити рішення, щодо етичних питань та дотримання цінностей Коаліції, або делегувати ці 

функції спеціально створеному органу; 

 обирати Секретаря Коаліції; 

 затверджувати громадські організації кандидатів у члени Коаліції та виносити на остаточний 

розгляд Зборів. 

Рада Коаліції ухвалює рішення простою більшістю голосів від загального складу, за винятком 

призначення і звільнення Секретаря, які ухвалюються 2/3 голосів від загального складу Ради Коаліції. 

Голова Коаліції 

 організовує засідання Ради Коаліції; 

 підписує протокол Ради Коаліції, рішення або звернення Ради Коаліції; 

 забезпечує контроль ходу виконання рішень Ради Коаліції; 

 представляє Коаліцію у відносинах з партнерами. 

Рада Коаліції збирається як правило один раз на шість місяців. Рада може ухвалювати рішення 

шляхом електронного голосування. 

Секретар Коаліції 

Ключовими функціями Секретаря РПР є адвокаційна та комунікаційна підтримка діяльності 

громадської платформи та її членів. 

Повноваження Секретаря: 

 здійснювати загальну координацію діяльності Коаліції; 

 забезпечувати функцій адвокації, комунікації, міжнародних зв’язків, регіональної діяльності; 

 здійснювати підготовку і проведення заходів Коаліції (форумів, акцій, круглих столів, 

експертних обговорень тощо); 

 здійснювати підготовку та технічне забезпечення засідань Зборів та Ради, підготовку проєктів 

рішень та ведення протоколів засідань; 

 забезпечувати виконання рішень Зборів та Ради Коаліції. 

 


